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 Kritéria hodnocení Váha Hodnocení 

1 Formulace cílů práce a použité metody  0,10 A 

2 Úroveň teoretické části práce 0,30 B 

3 Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce 0,20 B 

4 
Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní 

a kvantitativní parametry práce 
0,13 B 

5 Splnění cílů práce a relevance závěrů 0,15 B 

6 Jazyková úroveň práce 0,05 B 

7 Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony) 0,07 C 

 Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,00 B (1,48) 

 

 

Předložená práce se věnuje tématu, jehož aktuální význam dokládají změny v české i světové 

ekonomice způsobené pandemií Covid-19 a situací na ukrajinském území. Autorka nejprve na 

základě studií z mezinárodních vědeckých databází objasňuje aktuálnost této problematiky a 

kromě hlavního cíle si v úvodu stanovuje i dva vedlejší cíle s návazností na zadání práce.   

 

Teoretická část je zpracována na solidní úrovni a využívá 16 knižních titulů, resp. dva 

časopisecké zdroje, z nichž nezanedbatelné procento bylo vydáno v posledních pěti letech. 

Především zdatná práce autorky se zdroji indexovanými na Web of Science výrazně převyšuje 

obvyklé standardy bakalářských prací na FLKŘ. Slabším místem této části jsou naopak dlouhé 

pasáže textu z jediného zdroje, čehož si lze všimnout například v kapitolách 1 a 3. 

 

Praktická část má poměrně minimalistický rozsah, na 15 stranách však obsahuje vše podstatné. 

Autorka při tvorbě jednotlivých analýz úzce spolupracovala s vybraným podnikem a 

absolvovala několik konzultací s výkonným ředitelem, což kladlo na její připravenost a 

orientaci v tématu vysoké nároky. Konstatuji, že se jí podařilo z této příležitosti vytěžit celou 

řadu zajímavých poznatků, které se pozitivně projevují na interpretaci vytvořených analýz. 

Závěrečná doporučení jsou sice poměrně krátká, avšak v praxi využitelná a dokladující 

autorčino porozumění dané problematice. 
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Drobné rezervy vykazuje oblast formálního zpracování. Jelikož autorka započala klíčovou fázi 

tvorby bakalářské práce až v posledních týdnech před odevzdáním, nestačila v plné míře 

doladit všechny formulace a detaily související s grafickou úpravou, což se mj. projevuje na 

vzhledu obsahu práce. Stejně tak vyjadřování v první osobě čísla jednotného není v odborných 

pracích zcela vhodné. Navzdory uvedeným připomínkám však pozitivně hodnotím její snahu i 

postupný progres při osvojování si znalostí z oblasti finančních rizik. Konstatuji, že autorka 

naplnila jak hlavní cíl práce, tak i cíle vedlejší. 

 

 

Práce není plagiátem. 

 

 

V Uherském Hradišti dne 25.05.2023  Podpis: 

 

 
Hodnocení odpovídá následující stupnici: 

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-… 
 

 

 


